

『改訂版 世界一わかりやすい 慶應の英語 合格講座』正誤表

このたびは、小社刊『改訂版 世界一わかりやすい 慶應の英語 合格講座』の第1刷の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2021年10月4日

	誤	正
p.10 色囲み内 2行目 p.20 色囲み内 1行目	慶應法学部 *** 90分	慶應法学部 *** 80分
p.135 5行目	lingwístik	lingwístiks
p.302 1行目 p.315 下から2行目	map-apes	man-apes

以上